

10岁女童把三轮车当“家”

交警人性执法受到市民点赞



城市专稿

第二天一大早,带着太多的纠结和责任,涂芸深入三轮车车家中了解详细情况。经了解,做作业的小女孩名叫小琳琳(化名),今年10岁,在达川区实验小学读四年级,67岁的三轮车主郭大爷是小琳琳的爷爷。小琳琳的父亲长期在广东打工,几年才回一次家,因为家里穷,母亲在她很小的时候就离开了家,从此杳无音信,小琳琳跟着爷爷奶奶一直租住在南城三里坪住,去年才搬进位于杨柳堰的廉租房。郭大爷每天靠一辆三轮拉点零杂货挣钱,奶奶上午卖报,下午摆摊擦皮鞋,祖孙3人过着清贫的生活。郭大爷负责接送孩子,并辅导小琳琳的作业,为了不耽误拉货,有时只能让孙女跟着他一起跑,三轮车车厢就是小琳琳流动的“家”,两个一高一低的小圆凳就是小琳琳的“书房”。在走访中涂芸还发现郭大爷的三轮车没有缴交强险,鉴于郭大爷家里情况实在特殊,涂芸对郭大爷的交通违法行为进行了警告教育。为了消除安全隐患,涂芸还掏腰包帮助郭大爷缴纳三轮车的保险费用,并叮嘱郭大爷开车务必注意安全,千万别再载着孙女在货厢里做作业。

在走访中,涂芸还了解到小琳琳一直很想有一个点读机辅导功课,可是数百元的费用对她来说是一种奢望。为了给小琳琳成长和上学给予更多的关爱和呵护,涂芸特地安排民警陪着小琳琳,到



交警送小琳琳一部学习机



小琳琳在三轮车上做作业

达城文轩书店购买了心仪的点读机和书包。

小琳琳背着新书包,拿着梦寐以求的学习机,开心极了。她表示,“这下爷爷可以不用操心我的学习了。我一定要好好学习,将来做一个对社会有用的人。”

郭大爷手里拿着保险单十分感动,他承诺,以后开车,一定要遵守交通规则,安全文明驾驶。如果要拉货,就将孙女托付给周围邻居照看,再不会让小琳琳坐在货厢里做作业了。

□文/图 曾猛 本报记者 闫军

为发展营造公平有序法治环境

(紧接第一版)除了对传统发展方式的惯性依赖短期难以彻底消除之外,还与市场竞争活力被束缚抑制有很大关系。今年政府工作报告强调要加大简政放权、放管结合力度,按照法无授权不可为、法定职责必须为的原则,用政府权力的“减法”,换取市场活力的“乘法”,凸显改革的市场导向,彰显法治的价值取向。

简政放权,主体是政府,主角是干部。作为掌握公共权力的党政机关和党员干部,其法治意识强不强,依法行政、依规办事的行动到不到位,直接影响着人民群众对全面推进依法治国的信心。徒法不足以自行。只有按照习近平总书记要求的那样,“各级党政机关和每一位领导干部、每一位工作人员都要增强法治观念、法律意识,坚持有法必依,善于运用法治方式开展工作,让人民群众在日常生活中都能感

受到公平正义”,对法治的信仰和遵守才能蔚然成风,人人受益的良好制度环境才能得到有效维护,使每一个承载着梦想的幼苗在制度呵护下自由生长、尽情绽放,聚合成市场经济百花园中万紫千红、争奇斗艳的蓬勃生机。

全面推进依法治国是国家治理领域一场广泛而深刻的革命,是进一步完善社会主义市场经济体制的根本要求,也是不断巩固改革成果、释放改革红利、激发市场活力、实现可持续发展的有效途径。按照协调推进“四个全面”战略布局的总体安排,紧紧抓住发展这个执政兴国第一要务,在法治轨道上深化以市场为导向的经济体制改革,为经济发展着力营造公平有序的法治环境,中国经济必将在转型升级的新阶段续写“直挂云帆济沧海”的新传奇。

(据新华社)

红十字会情暖特困老人



本报讯 近日,达州市、开江县市县两级红十字会工作人员冒雨来到开江县甘棠镇香安庙村5组张天生家中,走访了解其家庭困难情况,并现场为老人发放3000元救助金和两床棉被。

张天生老人现年68岁,长期患有严重风湿,腰痛及手脚麻木,基本丧失劳动能力。其妻也年近7旬,患精神病20余年,至今无钱医治。两位老人相依为命,居住在村上的公用房里,家里没有一件像样的物品,也无稳定收入,一家人的生计全靠他一人做些农活的收入及妻子低保来维持,家庭十分困难。春节假期刚结束,市红十字会就与县红十字会、当地村委会取得联系,准备好资金和物资,并由副会长王洪金带队上门进行慰问救助,让老人感受到了红十字会和社会爱心的温暖。

(本报记者 邱霞 摄影报道)

博爱达州行

主办 达州市红十字会
达州日报社

开江一客车超载12人被查

关注 2015年春运

本报讯 3月5日,市交警支队暗访组深入开江县等地,通过对沿线查看、随机检查、设卡检查等方式对2015年春运道路交通安全管理工作进行暗访督导。

当天上午11时,当暗访组来到开江回龙镇高板桥村时,发现前方一辆车牌号为“川S28073”的蓝色客车内挤满了乘客。随后,暗访组交警示意司机靠边停下,随着车门缓缓打开,有5名乘客迅速从客车上飞奔而出,但这并未逃过暗访组交警的执法仪。经交警现场核查,核载19人的客车实载有31人,超载竟达12人。

(本报记者 刘欢)

交警部门开展夜间道路通行安全检查 行动首日查获酒驾15人

本报讯 3月8日,记者从市交警支队获悉,为进一步加强道路交通安全管理工作,强化夜间道路交通安全管理,切实预防重特大交通事故,确保全国“两会”期间全市道路交通安全、畅通,按照四川省公安厅交警总队的部署,在全市范围内集中开展夜间道路通行安全检查统一行动。

据了解,此次集中统一行动从3月5日开始至3月11日结束,具体时段为当日22时至次日6时。本次行动将大中型客车、面包车等重点车辆,高速公路、国省道路和山区公路等重点道路,超速、超员、疲劳驾驶、非法营运、无证驾驶、长途客车凌晨2时至5时违规运行、客运班车夜间违规通行三级以下山区公路等重点违法行为列为检查重点。记者了解到,仅在统一行动首日,在全市范围内查获酒后驾驶15人,查处其他交通违法行为380余起。

(本报记者 刘欢)

连续晴好天气 近郊踏青考验市民文明素质



莲花湖景区垃圾多

本报讯 连续的晴好天气,为不少市民近郊游提供了好机会。然而,记者在采访中却发现,由于车多人多,加上停车难,为出行市民心头多少有些“添堵”。

3月8日上午,记者首先来到莲花湖风景区。还未至景区入口,就见到长长车队堵得人难以通行。见此情形,一些市民只得下车步行,不过这却苦了开车的人。“我都找车位半个小时了,没找到位置。”市民肖先生很无奈。网民“下岗职工”对此也十分感慨,“这两年的近郊游就一句话:满地垃圾一个堵。”

“还没有看到新农村演展中心,却看到满满的人流、车流,莲花湖景区入口,等着13路公交车的人们,排着百多米的长龙,虽然排队,但车一到,大家却挤着上车,大煞游客们的大好心情。”“下岗职工”事后在发帖中称,“更为糟糕的是,垃圾遍地,无

人清扫,也没有看到垃圾桶,个别素质差的,甚至将垃圾扔到了湖里。”

记者在现场也看到,一些市民将用过的餐具、塑料袋、食品袋等丢得到处都是。

莲花湖如此,其它旅游景点又如何呢?当天下午,记者来到位于北外徐家坝社区一个临河烧烤点。这里,一直是许多市民前往烧烤的理想场地。当记者来到这里时,发现前来休闲的市民早已用过午餐,但餐后的垃圾却丢得到处都是。随后,记者又前往位于达川区的火烽山,看到山上到处都停满了各种车辆,一些草地上还留下了踏青市民丢弃的瓜子壳、甘蔗渣、塑料袋等物品。

“当个文明市民,提倡文明出行,希望大家在外出踏青过程中,应注意好这些细节。”面对记者采访,前往景区郊游的王女士表示。

(本报记者 李道全 摄影报道)

爱心温暖“留守妈妈”



本报讯 3月6日,市国资经营管理公司全体女职工来到对口帮扶点开江县林桐山村探望“留守妈妈”、关爱“留守儿童”,与该村妇女、儿童一起提前过了一个温暖而有意义的“三八”妇女节。公司女职工逐户看望了“留守妈妈”们,为她们带来了保暖衣、棉袜、毛巾、护手霜等生活用品,为“留守儿童”赠送了文具

盒、笔、辅导书籍、书包等学习用品,并耐心与孩子们交流谈心,听取他们的愿望与追求,用自己的爱心温暖孩子们。据了解,此次活动,公司共组织看望了“空巢老人”、“留守儿童”10余户,让“留守妈妈”、“留守儿童”们深切感受到了阳光般的温暖。

(陈倩 本报记者 邱霞 摄影报道)

拍卖公告

受委托,本公司将于2015年3月26日上午10点在本公司拍卖大厅公开拍卖以下标的:

- 1.位于万源市旧院镇四季街2号1、2号住宅用房,面积:327.52㎡,起拍价:48万元,保证金:5万元。
- 2.位于万源市旧院镇四季街2号3-7号住宅用房,面积:792.61㎡,起拍价:107.1万元,保证金:12万元。
- 3.位于达州市达川区管村镇公路街的一幢1-1号住宅用房,面积:159.76;1-2号住宅用房,面积:159.76㎡;1-3号住宅用房,面积:165.90㎡,起拍价:22.9万元,保证金:4万元。
- 4.川Y66146比亚迪牌小型轿车一辆,起拍价3.3万元,保证金:1万元。
- 5.日立牌ZX230液压挖掘机一台,拍卖三分之一股,起拍价:8.2万元,保证金:1万元。保证金需缴纳至法院账户,户名:达州市通川区人民法院,开户行:达州市通川区农村信用合作联社营业部,账号:88170120004621172。
- 6.位于达州市通川区西圣寺巷23号(市线带厂内)综合

楼第一层195号商业用房,面积:47.59㎡,起拍价13.8万元,保证金:3万元。

7.位于达州市通川区西圣寺巷23号(市线带厂内)综合楼第一层201号商业用房,面积:50.53㎡,起拍价14.4万元,保证金:3万元。

一、拍卖标的以现状公开拍卖。二、拍卖标的展示于标的所在地,相关资料在本公司展示,展示时间自公告之日起至2015年3月25日止。三、有意竞买者,请于拍卖日之前对拟竞买标的及相关资料自行审查后,持有效证件及履约保证金银行进账单,到本公司办理报名手续。报名时间:2015年3月24日至25日上午9点至下午4点。四、本标的相关当事人、承租人等优先购买权人请带上相关证明材料及时办理报名手续并到现场参加拍卖会,否则视为放弃优先购买权及相关权利。五、拍卖公告可在人民法院诉讼网查询: http://www.mfyssz.gov.cn。六、本次拍卖将在四川省拍卖行业协会网络交易平台上实行网络与现场同步竞价拍卖。七、保证金汇入法院指定账户。

联系电话:18180185577(邵女士) 0818-2686888(办)
报名地址:达州市达川区通达西路274号工行大院C幢2楼2号
达州恒鑫拍卖有限公司 2015年3月10日

达州市城区环境空气质量公告

监测单位:达州市环境监测站
2015年3月8日空气质量轻度污染,空气质量指数113,超标污染物PM2.5,健康影响指数略感不适。
达州市环境保护局发布

通知

杨富荣、魏运超:
请你们于2015年3月25日前回单位上班,逾期不归,我院将报相关部门按相关规定处理。
特此通知
达州市通川区蒲家中心卫生院
2015年3月10日

网购成投诉热点 消费者购物需谨慎

随着电子商务的不断扩大,我市网络购物的相关投诉也随之增加。“3·15”国际消费者权益保护日将至,3月4日,市工商局网监分局负责人向记者介绍了三大招数,希望广大消费者在享受网购带来便利的同时尽量避开消费陷阱。

招数一:确保购物网站是真实的网站。现在冒名网站、木马病毒比较多,会对消费者的合法权益造成损害。消费者可以使用一些有过滤功能和防风险措施的浏览器,并定期进行杀毒,减少进入假网站的风险。

招数二:进入网站选购商品,要货比三家、多看评价、多看商品的信息详

情,尤其是在购买食品、药品、化妆品等商品时,要严格查看经营者的相关资质。

招数三:网上购物最好使用第三方的支付工具,不要直接付款或通过邮政汇款等支付方式进行交易。要保留好整个交易过程的消费证据,包括聊天记录、通话录音、截图等。一旦经营者侵犯了消费者的合法权益,消费者可通过向工商部门、消委会投诉、举报,或向人民法院提起诉讼来维权。目前,电子证据在法律上已经得到了完全认可,维权过程中,网上消费的电子证据相当重要。

□寇军 本报记者 魏华